

COBET

НАВОЛОКСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КИНЕШЕМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

Совета Наволокского городского поселения

О внесении изменений в решение Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района от 21.12.2006 № 53(72) «Об утверждении положений об осуществлении полномочий по решению вопросов местного значения Наволокского городского поселения»

Принято Советом Наволокского городского поселения 27 февраля 2018 года

В целях приведения муниципальных нормативных правовых актов в соответствие с Уставом Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области, на основании экспертного заключения главного правового управления Правительства Ивановской области № 3817/1 от 02.11.2017, Совет Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района решил:

- 1. Утвердить прилагаемые изменения, которые вносятся в решение Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района от 21.12.2006 № 53(72) «Об утверждении положений об осуществлении полномочий по решению вопросов местного значения Наволокского городского поселения».
- 2. Опубликовать настоящее решение в газете «Наволокский вестник» и разместить на официальном сайте Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района www.navoloki.ru в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

Председатель Совета Наволокского городского поселения

Л.И. Туманова

Глава Наволокского городского поселения

В.В. Иванов

г. Наволоки 28 февраля 2018 года № 10

Утверждены решением Совета Наволокского городского поселения от 28 февраля 2018 года № 10

Изменения,

которые вносятся в решение Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района от 21.12.2006 № 53(72) «Об утверждении положений об осуществлении полномочий по решению вопросов местного значения Наволокского городского поселения»

- 1. Пункт 2 раздела 1 Положения об организации освещения улиц на территории Наволокского городского поселения, утвержденного указанным решением Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района изложить в следующей редакции:
- «2. Включение наружного освещения улиц и дорог производится по утвержденному Администрацией Наволокского городского поселения графику.»;
- 2. В пункте 3 раздела 4 Положения об организации и осуществлении мероприятий по гражданской обороне, защите населения Наволокского городского поселения ОТ чрезвычайных ситуаций природного техногенного характера, утвержденного указанным решением Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района слова «Главы Администрации поселения» заменить словами «Главы Наволокского городского поселения».